

MAGYAR ALFÖLD

DEMOKRATIKUS NAPILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petőfi-utca 2. Telefonszámok: Szerkesztőség 41, kiadóhivatal 43, nyomda 53.

Megjelenik, hétfő kivételével minden nap a reggeli órákban. Előfizetési díj egy hónapra 12 pengő.

A béke hajnalán

— Irta: Magyar Tibor —

Egy negyed év híján hat esztendőig tartott a háború, amelybe a Harmadik Birodalom döntötte az emberiségét. A világtörténelem legsúlyosabb háborúja volt ez. Európa lángtengerre változott, országok és városok pusztultak el, emberek milliói haltak meg minden képzelet felülmúló szenvedések közepette.

Az európai béke első vasárnapján a tavasz csodálatos kék ege borul rá a szerzett sebekről még mindig szenvedő világra. Nem az élet továbbélésének rejtélyes csodái foglalkoztatják értelmünket. Mi voltunk azok, akik mindig és bizonyosan tudtuk: lesznek igazi májusok a jelképes májusok után. Elt bennünk a szabadságharcosok megrendíthetetlen és mindig újjászülető hite, mely elviseltette velünk az elviselhetetlent is. Eppen ezt a kék eget hirdették a pokolban szemben, az igazság törvényeit szegtek szembe az igazságtalansággal, a jogokat követelték, amikor a jogtörés mindig élesebb eszközeit használták a néppel szemben, a barbár hitlerizmus ördögöket felidézve poklában hirdették a szabadság tiszta erkölceit — hirdették a békét a háborúval szemben.

Hat évvel ezelőtt megtörténhetett az a csoda, hogy a hitleri kísérletek lelophatták a napot az égről és Európát bekergethették a lidérces éjszakák drótsövényes temetőjébe. A hitleri megszállottak szolgásgáza akarták dönteni a világot, tüzzel és vassal írták a néptörést, a gyűlölet és a gyilkosság törvényeit. Az időtől, hogy Hitler nekiindította jogtalanságra nevelt hordáit Lengyelországnak, a pillanatig, amikor a modern Sodomaként elpusztult Berlinben a gyűlölet, kísérletes szörnyeknek már csak árnyékként maradt Keitlék reszkető kézzel aláírták a fegyverletételi okmányt, amelyet Zsukov marsall és a szövetséges tábornokok helyeztek eléjük — e hat év apokaliptikus idején több borzalmat és szenvedést kaptak Európa népei, mint az eddigi ezredévek alatt.

Mind e szenvedésnek és borzalomnak részese volt Magyarország is. De amikor megállunk a tavasz ege alatt a béke első vasárnapján, gondolnunk kell arra, hogy a sötét erőknél, amelyek az elmúlt években Európa földjén tombolhattak, voltak képviselői ebben az országban is. A szenvedés, amely hazánk népére hárult, a pusztulás, amely végigsöpört az országot és egek harmincadjára jutatta szép nemzeti vagyónunk nagyobb részét, nem kismértékben azoknak köszönhető, akik magukat magyarnak vallva, az igazság helyett az igazságtalanságot és a szabadság helyett a szolgásgót választották. Hazánknak ezek a kísérletei voltak azok, akik a nemzete az éjszakába rántották, ezek okozták, hogy hazánk népe ma megzúdulva áll az új élet küszöbén, ezek tették, hogy városainkból romhalmazok váltak, ők a felelősek, hogy az új élet az eszközök pusztulása miatt a kezdetlegesség szinte őskori

nehézségeivel kénytelen birkozni.

Előzve a kísérleteket, a béke hajnalán mégis az új élet langyos levegője fűrdössze meg arcunkat. A háború gondjai többé nem neheznek vállainkra, s amiért Dózsa népe, Rákóczi kurucái, Kossuth katonái és a modern rabszolgaságban a munkásság és parasztság igaz képviselői harcoltak és hullatták vérüket, a szabadság is reánk köszöntött. Vállainkra többé nem a gond, hanem a feladatok sulya nehezedik. Az országot újja kell építeni, rombadöntött városainkat szebbé fogjuk emelni, a nép, amely jogaiba lépett, a Duna-Tisza táját virágzóbbá teszi, mint

bármikor volt. E feladatok terhe nem átokként nehezedik e népre, — szebb feladatot, mint kiemelni egy országot a mult véres mocsarából, kiemelni a félreveltség és kulturálatlanság vad állapotából a szabad népek büszke művelődési fokára, talán a legszebb feladat, amely egy nemzetnek járulhat.

Az országépítés nagyszerű feladata éberségre kell, hogy intse azokat, akik a demokrácia jegyében, nem a hatalom, hanem a vezetés vállalására hivatottak. A demokratikus Magyarország építői egyben egy új társadalmi rendszer utjait is kövezik ki. Szobrok és bálványok dölnék le ezen a hajnalon, amikor valóban végre új tavaszi seregszemlét tart ez a nemzet, amely átveszi ezeréves, szenvedésekkel teli története minden

nemes szabadságharcosának hagyományait és beváltja velük a nép ezeréves követeléseit.

E hagyományok jegyében, a nép követeléseinek számlájával asztalunkon, vigyázzunk, hogy az iratlan oldalra egy tolvonást se huzhassanak azok, akik fekete betűkből újra csak gonosz végzéseket alkotnának. A béke hajnalán tegyünk fogadalmat amellett, hogy a szabadság birtokában, az új, demokratikus Magyarországot építésében nem tiltunk senkit a nép asztalához, aki erre éppen a sötét kísérletjárás és ördögidezés gyilkos idején méltatlannak bizonyult. Az országot, amely megérte ezt a hajnal, nekünk kell felépítenünk, de azokat, akik az éjszaka szoldosai voltak, üzzük el együtt a mult kísérteteivel.

Uj hármass találkozó készül

Németország

kormányzása

London, május 12. A Reuter-iroda jelenti: A szövetségesek részletes terveket dolgoztak ki Németország megszállására és kormányzására nézve. Stimson amerikai hadügyminiszter a tervekről tegnap részleteket közölt. A kormányügyeket Németországban szövetséges bizottság fogja ellátni, amelyben az Egyesült Államok, Nagy-Britannia, a Szovjetunió és Franciaország van képviselve. Az amerikai képviselő Eisenhower tábornok lesz. Amerikai részről a bizottságnak 12 osztályt tervezik, ami körülbelül megfelel a most fennálló német minisztériumok számának. A bizottságnak katonai osztálya a német katonaság lefegyverezését és leszerelését fogja intézni. A politikai osztály a külügyeket és a belpolitikai kérdéseket intézi.

Külön osztály kezeli a közgazdasági és külön egy a pénzügyeket. A munkakérdésekkel foglalkozó osztály gondoskodik a hitleri Arbeitsfront feloszlásáról és új demokratikus munkásszervezetek felállításáról. A rendőrség, a szociális intézmények, posta és távirat szolgálat, az állami és városi adminisztráció, valamint a közoktatási és egyházi kérdésekkel is egy-egy osztály foglalkozik. A sajtóosztály a náci propaganda teljes kiirtásáról fog gondoskodni, az új sajtó részére információkat kiadni, valamint cenzurát gyakorolni a hírszolgálati osztály fog. Brit és francia részről ezt a beosztást helyeslik és az ő általuk megszállt területen hasonlóképpen fognak eljárni. (MTI)

Sztálin üdvözlötte Churchillhez

London, május 12. A Reuter-iroda jelenti: Sztálin egy Churchillhez küldött üzenetében a következőket írja: Személyes üdvözlözetemet küldöm Önnek és az egész brit népnek. Szívesen gratulálók a közös ellenség feletti nagy győzelemhez, bizom benne, hogy a két ország közti kapcsolatot a háború után sikeresen tovább fejlődik. (MTI)

Vasfegyelem a

németekkel szemben

London, május 12. A Reuter-iroda jelenti: Stimson amerikai hadügyminiszter kijelentette, hogy a németországi megszálló szövetséges bizottságok a legszigorúbban hajják végre a yaltai konferencián Németország megszállására hozott rendelkezéseket. A szövetségesek megszállják Németország egy-egy zónáját és azokat katonai parancsnokság alá helyezik. E területeken Eisenhower helyettese Clay tábornok, akit annak idején még Roosevelt nevezett ki, Clay kemény katona.

Az angol katonai kormányzat, mint egy tudósító jelenti, a maga katonai zónájában vasfegyelmet tart fenn. — Akik nem tartják be az utasításokat, azokat törvényesek elé állítják és súlyosan megbüntetik. Az angol katonai kormányzat eddig kétfézer náci tartóztatott le. A német lakosság élelmiszert adagjait, a mozik és színházak műsorait az angol kormányzat írja elő. A németek csak annyi enni-ivót kapnak, amennyi egészségük fentartásához szükséges, egy gramm se többet. Ami ezen felül marad, azt Hollandia és más európai országok kapják, amelyeket Németország kiéheztetett. (MTI)

Egy német személyben sem lehet bízni

London, május 12. A Times egy feltűnő vezércikkében az írja, egy jövőendő konferencián természetesen a német kérdésnek kell első helyen állnia. A szövetségesek katonai kormányzása német területeken addig marad érvényben, amíg egy szövetséges ellenőrző bizottság át nem veszi ezt a feladatot. Erre még nincs biztos dátum megjelölve, de minél előbb történik, annál jobb. Egy azonban biztos, a szövetségesek nem fogják tűrni, hogy Dönitz tengeri nagyseregszerepét, mint Hitler utóda és német államfő, tovább játssa. Nemcsak, hogy nem fogják ugynevezett „kormányát” elismerni, hanem könnyen lehetséges,

hogy a háborús bűnösök listájára kerül. Dönitz volt tulajdonképpen az, aki a német tengeralattjáróknak azt a parancsot adta, hogy ne csináljanak hadifoglyokat. Eddig a szövetségesek nem találtak egy német személyre sem, akiben bízni lehetne. De a német kérdést csak egy probléma, több más között. A lengyel kérdés a második fontos probléma. Bonyolult a helyzet a triesti kérdésben is. Tito ugyanis igényt tart erre a városra, Alexander tábornok pedig Triestet akarja használni katonai célokra. Alexander hajlandó a jugoszlávokkal együttműködni, de összekötő vonalait biztosítására magának akarja a katonai ellenőrzést Triest és kikötője felett.

Mind e problémák ilyen nagy háború és gyors győzelem után magától értetődőek, de éppen ezért mielőbb szükséges, hogy a vezető államférfiak összejeljenek ezek megbeszélésére. (MTI)

Találkozik Churchill, Truman és Sztálin

London, május 12. A Reuter-iroda jelenti: Londoni politikai körökben mielőbbi összejövetelről beszélnek Churchill, Truman és Sztálin között. Egy ilyen konferenciát okvetlen szükségesnek tartanak a problémák megbeszélésére, amelyek Németország leverése után fennállanak. Több londoni lap azt írja, hogy a konferenciának Angliában kell megtörténnie. Churchill már elég sok messze utat tett meg és kockáztatta egészségét, úgy, hogy most joggal elvárhatja, hogy a legközelebbi tárgyalás színhelye egy angol város legyen. (MTI)

Szcserbakov

Moszkva, május 12. A Tass-iroda jelenti: A lapok gyászjelentést közölnek arról, hogy hosszú súlyos betegség után meghalt Szcserbakov, a Kommunista Párt központi bizottságának titkára, a párt legkiválóbb vezetőinek egyike. Egyike volt a moszkvai védelem legfőbb megszerzőjének. A gazdasági újjáépítés terén kifejtett tevékenységéért Szcserbakov három ízben kapta meg a Lenin-rendet. Halála súlyos veszteség a Bolsevik Pártnak és szovjet népnek. (MTI)

Szakszervezeti hírek

A SZENTESI Földmunkások Szakszervezete f. hó 13-án, vasárnap délelőtt 10 órakor a szentesi szakszervezetek székházának udvarán földmunkás nagygyűlést tart, amely nagygyűlésen az országos kongresszus kiküldöttel beszámolót fognak tartani. Kérem a földmunkásságot, hogy teljes jelenjen. Vezetőség.

A SZENTESI Építőipari Szakszervezet f. hó 13-án d. e. délután 2 órakor a szentesi építőmunkások székházában nagygyűlést tart, melyre a tagok teljes jelenését kéri a Vezetőség. 949

PARTHIREK

A MAGYAR Kommunista Párt szentesi szervezete ma délután 6 órakor pártértekezletet tart.

A bankjegyekről

A Magyar Nemzeti Bank május 9-én megkezdte az 1945. április 5-i kelettel ellátott 100 pengős bankjegyek kibocsátását. A Magyar Nemzeti Bank tudomására jutott, hogy a bankjegyek 1945. január 15-i kelettel ellátott 2 pengős című bankjegyek ismét forgalomba kerültek. A Magyar Nemzeti Bank bankjegyeket 1942. május 1-én a forgalomból bevonta és a beváltási kötelezettséget 1945. március 10-ig jelölte meg. Fentemlített bankjegyek tehát nem törvényes fizetési eszközök, azokat a Magyar Nemzeti Bank sem kiadásra, sem fizetés céljából el nem fogadja. (MTI)

HALÁLOZÁS

Fájdalmas szívvel tudatjuk, hogy KÖRÖGY 79 éves korában, május 12-én, délután 12 órakor, a Kálvária-temetőben, az ottani temetőbe. Lakos Imre-u. 4. 968

Fájdalmas szívvel jelentjük, hogy BERÉNYI BALINT gazdálkodó életének 43-ik, házasságának 19-ik évében, hosszú frontszolgálat után, váratlanul elhunyt. Kedves halottunkat ma délután fél 4 órakor temetik a ref. egyház szerelartása szerint az alsó református temető halottas házából az ottani temetőbe. A gyászbeszéd: Szentilászló 32.

Magyar Alföld Demokratikus napilap Felelős szerkesztő és kiadó: Magyar Tibor

Kötött ruhák, pulóverek, harisnyák, fonalak MANN-nál

Magyar Alföld Demokratikus napilap Felelős szerkesztő és kiadó: Magyar Tibor

Magyar Alföld Demokratikus napilap Felelős szerkesztő és kiadó: Magyar Tibor

Szentes járási és kerületi titkárság székhelye lesz az országos földmunkás mozgalom szervezetében

E hó 5-én és 6-án országos kongresszust tartottak Budapesten a magyar földmunkások és kisbirtokosok, hogy megvizsgálják a közelmúlt eredményeit és lefektessék mindazokat a követelményeket, megbeszéljék azokat a szervezeti és gyakorlati tennivalókat, amelyeket az új körülmények megkövetelnek.

Az országos földmunkás kongresszuson a szentesi kiküldöttek is résztvettek. Hazaérkezésük után részletet folytattunk Erdélyi Mihállyal, a szentesi szabad szakszervezetek titkárával, aki a szentesi küldöttséget vezette.

Megkértük Erdélyi Mihályt, számoljon be a kongresszus munkájáról, tapasztalatairól és arról, milyen irányt vesz fel a földmunkás-mozgalom a kongresszus lezajlása után.

A budapesti földmunkás kongresszus figyelemreméltó jellegzetessége az volt, hogy nemcsak a földmunkásság kívánalma, hanem vele együtt az ipari munkásság óhaja is volt, hogy ez a kongresszus megtartsa a földmunkás-mozgalom legnagyobb eredménye volt a földreform és ennek kivívásához az ipari munkásság is teljes mértékben, szívvel-lélekkel hozzájárult. Az ipari munkásság velünk volt a földreformért folytatott harcban, a földmunkásság most velük lesz abban a küzdelemben, amelyet a bányák és a nagyüzemek szocializálásáért fognak folytatni.

A földmunkás-kongresszuson 136 szervezet 229 küldötte vett részt — folytatta beszámolóját Erdélyi — A küldöttek közül 206 adott vallomást arról, milyen politikai párt tagja. Kommunista párti volt 163, szociáldemokrata 15, nemzeti parasztpárti 14 és pártönkivüli is 14. A kommunista párt központi vezetősége külön is foglalkozott a kommunista kiküldöttekkel, irányt szabott nekik a jövő mozgalmára vonatkozóan és rámutatott arra, hogy a földmunkásoknak a földreform-szüle körülmények következtében, szorosan együtt kell haladniuk a kisbirtokossággal. Ez az irányvonal érvényesült a kongresszus munkájában is. A közös cél, a közös út kidomborítására változtatta meg a kongresszuson a Földmunkások Országos Szövetsége nevét, Földmunkások és Törpebirtokosok Országos Szövetsége.

KÖZLEMÉNYEK

Fehér Katókat eljegyezte Dukai Sándor. Minden külön értesítés helyett.

MAGYAR Tibor „A békétől a békéig” címen vasárnap 3 órai kezdettel előadást tart a DISZ székházában. (volt Kaszinó.)

— SZENTESI Kereskedők Egyesülete felhívja összes tagjait (baromfi és egyéb árusokat is), hogy a városi közellátási hivatal vezetője ma, vasárnap d. u. 2 órakor az Egylet helyiségében (Gazdasági Egyesület, emelet) a város összereszkedelmét érintő ügyben megbeszélést fog tartani. Kérjük a kartársakat, hogy saját érdekükben jelenjenek meg. — Az Elnökség. 984

— A NEMZETI Segélyező Bizottság felkéri azokat az önkéntes hölgyeket, akik önként jelentkeztek a Nemzeti Segélyező Bizottság Gyermekvédelmi Osztályán gyermeklátogatásra, hogy 14-én hétfőn délután 3 órára megbeszélés végett a város-háza 46-os számú helyiségében feltétlenül jelenjenek meg.

— A DEMOKRATIKUS Női Szövetség ma délután 3 órakor a Petőfi u. 12 sz. alatti székházban tagértekezletet tart.

Arra a kérdésre, milyen eredményt hozott a kongresszus a szervezeti élet terén, Erdélyi a következőket válaszolta:

— Az Országos Szövetségben belül a kubikosok külön szakosztályba tömörülnek, a szövetségnek sokirányú tagozottsága folytan. A jövőben szélesebbkörű gyakorlati munka vár a szövetségre, mezőgazdasági és kertészeti problémák mellett, a mezőgazdasági ipar és a földtulajdonba került földműves nép számtalan gyakorlati teendőivel kell majd foglalkoznia. Ezért vált célszerűvé is, hogy a kubikosok külön szakosztályba csoportosuljanak. Általában, a kongresszus teljes egészében magévá tette a szentesi földmunkás-csoport legutóbbi nagygyűlésén hozott határozatokat. Az eljövő időben tehát a földmunkásság és törpebirtokosság szövetsége decentralizáltan fog működni. Járási titkárságokat állítanak fel, két-három közgazdasági járás területéből. E járási titkárságokat az országos központtal 8 kerületi titkárság fogja majd összekapcsolni. Szentes járási titkárság és minden valószerűség szerint kerületi titkárság székhelye is lesz. A földmunkás-mozgalom új utakon kibontakozva halad tovább, hogy megoldja a földmunkásság és törpebirtokosok minden problémáját a legszélesebb alapokon.

Megkérdeztük, meg volt-e elégedve a kiküldöttek a vendéglátó Budapesttel.

— Nagyon — mondta Erdélyi Mihály. — Vendéglátónk tulajdonképpen a Kommunista Párt budapesti központja volt, amely a kiküldöttek szórakoztatásáról is gondoskodott. Külön előadásban mutatták be nekünk a Nemzeti Színház tagjai a B á n k B á n t, a kommunista párt házi mozijában pedig alkalmunk volt látni a L e n i n című impozáns és művészi szovjet filmet, amely mindannyiunkra mély hatást gyakorolt. Amikor a Lenin-film megtekintése után a moziból az utcára értünk, terjedt el a fővárosban a német fegyverletétel híre. A lakosság spontán örömtüntetésben vult fel az utcákon és mi a véletlen folytán, együtt lelkesedve a budapesti néppel, ugyancsak résztvettünk az örömtüntetésben — fejezte be beszámolóját Erdélyi Mihály.

— FELHÍVÁS. A Csongrádmegegyei Gazdasági Egyesület felhívja a tenyészállattulajdonosokat (szarvasmarha, ló, sertés, juh, baromfi) hogy a tenyészállatok megvédése tárgyában f. hó 17-én, csütörtökön d. e. 10 órakor az Egyesület helyiségében tartandó értekezletre megjelenni sziveskedjenek. Elnökség. 967

— A „GLORIA” mozi néhány napon belül megnyílik a szentesi Szociáldemokrata Pártszervezet kezelésében. Elsőrendű külföldi és magyar filmek kerülnek bemutatásra.

— Szervezett Munkások Kereskedelmi és Értékesítő Szövetsége a szikfűvirág bevásárlását megkezdte, kg-onként 2 pengős árban. Átvétel Apponyi-tér 26, Károlyi-féle magtárban. 927

NEMZETI HITELINTÉZET RT. SZENTESI FIÓKJA

Gyors átutalásokat vállal

Telefoni átutalások: Szeged, Vásárhely, Orosháza, Gyula.

Betéteket Kölcsönöket

legjobban kamatoztat.

gyorsan és előnyös feltételek mellett folyósít.

— FELHÍVÁS. Minden önálló kereskedőt és bármilyen iparjoggal rendelkező egyént folyó hó 13-án d. u. 3 órára az Ökrös vendéglőbe tisztelettel meghívja a Szervező-bizottság.

— FELHÍVOM a Földigénylő Bizottság összes tagjait, hogy folyó hó 13-án délelőtt 9 órakor hivatalos helységünkben okvetlen jelenjenek meg. Földigénylő Bizottság. 956

— FELHÍVÁS. Felhívom azoknak a földtulajdonosoknak a figyelmét, akiknek a földosztás során hereföld jutott, sürgősen jelentkezzenek a Földigénylő Bizottságnál. Addig a heréket levágni nem szabad. Nagy György, a Földigénylő Bizottság elnöke.

— ÉRTESEM Szentes város közöletét és közönségét, hogy a természetes jég iparszerű árusítását f. hó 15-én megkezdem a Horthy István-utca 9. szám alatti Ausländer-féle amerikai jégveremből. A jég kiadását mindennap reggel 6—7 óráig eszközölöm. Forgó Ferenc vendég-lős. 983

— FELHÍVÁS. A piaci árusok szervezete rendkívüli gyűlést tart május 14-én d. u. 3 órakor. Minden egyes tagját felszólítja a megjelenésre. T á r g y: A májusi versenyen való részvállalás. Azon tag, aki e nagyfontosságú szociálisérdekű gyűlésen részt nem vesz és a versenyből részt nem vállal, az rosszindulatú magatartást tanúsít és vállalja érte a felelősséget. Vezetőség.

FELHÍVÁS.

Szentes és Vidéke Ipartestület elnöksége felhívja azon iparrendéllével bíró iparosokat, akik 1944. október hó óta nyertek iparjog-sítványt mesterlevel nélkül, hogy mestervizsga előkészítő tanfolyamra jelentkezzenek hivatalunkban, mert egyébként iparrendéllük hatálytalanítva lesz.

Felhívja az elnökség, az iparosok segédkei figyelmét is, hogy ezen előkészítő tanfolyamra jelentkezzenek. Iratkozni lehet a jegyzői hivatalban bá mi or. A tanfolyam előreláthatólag május 15-én kezdődik. Elnökség.

Az Ipartestület elnöksége felhívja az önálló iparosságot, hogy közmunka alóli felmentés és ezzel kapcsolatban adatszolgáltatás végett ABC sorrendben jelentkezzenek. Folyó hó 11-én az A, B, C, Cs, D betűvel kezdődő nevek, 12-én: E, E, F, G, Gy, 14-én: H, I, J, K, L, 15-én: M, N, O, Ó, P, R, 16-án: S, Sz, T, Ty, U, Ú, 17-én: V, W, Z, Zs. Fenti időpontokban feltétlenül megjelenést kérünk az iparosság saját érdekében. Elnökség.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

A szentesi róm. kat. egyház közhírre teszi, hogy a temetőben temett fű árverése a felsőpárti temetőben 1945 május 21-én délután 2 órakor, a Kálvária-temetőben délután 3 órakor és a kiseri temetőben délután 5 órakor lesz megtartva.

Az árverési összeg a helyszínen azonnal fizetendő.

Szentesi róm. kat. egyház elnöksége. 950

HALÁLOZÁS

Hálás köszönetünket fejezzük ki azoknak a rokonoknak, jóbarátoknak, volt iskolatársaknak és kedves ismerősöknek, kik felejtethetetlen JOZSIKANK f. hó 5-én végbement temetésén megjelentek, ravatalát virágokkal elhalmozták és gyászunkban részvételükkel osztoztak. Somodi család.

MEGHÍVÓ

A szentesi Kereskedők, Vendéglősök és Korcsmárosok Szikvizgyár r. t. 1945 évi rendes közgyűlését a szikvizgyár irodahelyiségében Szentesen, Rákóczi F. u. 8 sz. alatt 1945. május hó 24-én délután 3 órakor tartja meg, melyre a t. részvényeseket ezennel meghívja az igazgatóság.

Tárgysorozat.

- 1.) Az 1944 évi zárszámadások, mérleg és eredményszámla megállapítása.
- 2.) Az igazgatóság és a felügyelő bizottság jelentése.
- 3.) Az igazgatóság és a felügyelő bizottság részére a felmentvény megadása.
- 4.) Az igazgatóság és a felügyelő bizottság tagjainak megválasztása.
- 5.) Esetleges indítványok.

Megjegyzés: Az évi zárszámadások, a mérleg és eredményszámla, az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése, a hirdetmény közzététele napjától a részvénytársaság irodahelyiségében közszemlére van kitéve. A közgyűlésen csak az jelenhet meg, aki részvényeit legkésőbb a közgyűlést megelőző napon a részvénytársaság irodahelyiségében (Rákóczi F. u. 8.) letette és erről a letéti jegyet felmutatja. Fél részvénytulajdonosok is gyakorolhatják szavazati jogukat, úgy, hogy két fél részvény után egy szavazati jog gyakorolható. Ha az alapszabályban megjelölt számban a részvényesek nem jelennek meg, úgy a közgyűlés 1945. év május hó 27-én délután 3 órakor a fent meghatározott helyen lesz megtartva, a részvényesek számára való tekintet nélkül. 972

== SZÍNHÁZ ==

MaDISZ „Fiatalok Színháza” pünkösd vasárnapján kezdi meg előadásait. A művészi izléssel összeállított, a kulturigényeknek megfelelő műsor-számok között szerepel a M á g n á s M i s k a című 3 felvonásos operett, Há y Gyula: N é m e t e k című 3 felvonásos színműve, M á j u s i k a c a g ó s z a b a d v e r s e n y gyűjtő-című összeállított egész estét betöltő kabaré és egy egész estét betöltő kultúrelőadás, melynek keretében egyfelvonásosok, klasszikus ének- és táncszámok kerülnek színre.

MEGNYILT a

CIKLÁMEN virágszalón

— Kossuth-utca 8. —

Fővárosi kötészet!
Mérsékelt árak!
Pontos kiszolgálás!

Szíves pártfogást kérünk!

Szathmáry és Társa.

— ÉRTESETÉS. A Polgári Fiúiskola értesíti az érdekelteket, hogy a tanítás mindennap délután fél 1 órakor kezdődik és este pontosan fél 7 óráig tart, kivéve a szombatot amikor 7 óráig foglalkoztatják a tanulókat. A Polgári Fiúiskola Igazgatósága. 988

Himlő elleni tavaszi első- és újraoltások

A városi tisztifőorvosi hivatal május hó 14., 15., 16. napján kötelező oltásokat következő be-

Közp. r. kat. iskola, a tanítási

Felsőpárti ref. iskola, tanítási idő alatt, újraoltások.

Május 16. (szerda): Felsőpárti ref. iskola, (Deák F.-u. 51.), hétközi iskola, tanítási idő alatt, újraoltások.

Május 17. (csütörtök): Első és második a berekhatáti áll. isk., d. u. 9. illetve 10 órakor.

polgármesterétől. M E N Y.

hogy Szentes m. községi közgyűlésén 22. számú határozatával a városi közgyűlés pénzügyi igazgatóságát más városokhoz hasonlóan Szentes város területén lakó minden 18—60 éves férfira és 18-tól 45 éves nőre vonatkozólag úgy a saját személye, mint a vagyona után kötelezővé tette.

Felhívom a város lakosságát, hogy akik közmunkamegváltás megfizetésére kötelezve vannak, a fizetési meghagyás kézhezvételétől számított 8 napon belül a feltüntetett megváltási helyeken be a városi közmunkahivatalnál is inkább, megváltást kérjék. A megváltással együtt, a mu- községi közmunkahivatalra való igénybejelentés elrendelését.

1945. május 12.

Dr. SOLTÍ LÁSZLÓ s.k. h. polgármester.

Az Ármentesítő Társulat közleménye:

A Tisza vizállása ma 5'75.

Polgári Fiúiskola Mozgósínház.

